
 

 

 .........................نام و نام خانوادگی  آملی... دبیرستان نمونه آیت ا       3به نام خدا      سؤالات امتحان بخش اول شیمی     

  )  5/2  (               .                                  عبارتهاي زیر را با توجه به مفاهیم ذکر شده ادامه داده و کامل کنید  -1        
  .در ترکیب شیمیایی معین می شود...............................................تجزیه ي عنصري روشی است که طی آن ) آ              
  .....................................................................................................................ي  درصد خلوص، مقدار گرم ماده) ب              
  ................................................................. ...........................................................................بازده تجربی مقدار) پ              
  ............................................................................و مخلوطی از ................... یی سادهبنزین یک ماده ي شیمیا) ت              

       .........................................................................................................  
  ..........................................................................................................اي است که  یک واکنش معادلهمعادله نمادي ) ث           
  )  3  (      :                                                                    با توجه به واکنشهاي داده شده پاسخ دهید    -2          

                                                                        (g)2CO  +……..(s)    Δ     (s)3CdCO     )a   
                                                                   ……..   +Cu(s)  →  (aq)2CuCl  +Zn(s)     )b   

                                                                               Br(s)4NH → HBr(g)  +(g)3NH     )c      
                                                   (aq)4SO2Na  +CuS(s)  → S(aq)2Na  +(aq)4CuSO     )d    

  .نوع واکنشها را مشخص کنید) آ               
  .را کامل کنید bو  aواکنشهاي ) ب               

  به چه مفهومی است؟ aدر معادله  Δعلامت ) پ               
  .را بنویسید (c) ي نوشتاري واکنش معادله) ت               

  
  )  2(             .             داریم g/mol 60گرم نیتروژن با جرم مولی  84/0گرم اکسیژن و  96/0ترکیبی شامل    -3         

   g/mol 16  =O  ،14  =N.                        به دست آوریداین ترکیب را و فرمول مولکولی فرمول تجربی                
  
  
  
  
  
  

  ) 25/1  (                   .                                                                       معادله ي زیر را موازنه کنید  -4           
                                                                  O2N  +O2H  +2CO → 2O  +2N12H4C      

  چند گرم آب .وارد واکنش می کنیم دستگاه مناسبمول گاز اکسیژن را در یک  4/0مول گاز هیدروژن و  4/0  -5         
          )g/mol 18  =O2H                    O2H2 →  2O  +2H2                               )25/1د می شود؟    تولی               

  



 

 

  
  )  2  (                                                              bیا  aبا توجه به شکل مقابل کدامیک از محلولهاي ) آ   -6          

- اضافه کنیم تا رسوب سفید تشکیل شود؟              cرا به محلول                  
4
2SO                           -I     
                                                                                                  (a)                             (b)   

  2Ba+معادله ي نمادي واکنش زیر را با همه ي مشخصات قابل                          ) ب                
   (c).                                                                         ذکر بنویسید                

  »     .سیم هیدروکسید و گاز هیدروژن تولید می شودبا افزودن فلز پتاسیم به آب،محلول پتا«                    
 
  
 

  ) 5/1 (      آزاد      STPلیتر گاز کلر در شرایط  6/5مول هیدروکلریک اسید، 2/1از واکنش منگنز دي اکسید با   -7           
   O(l)2H2  +(g)2Cl  +(aq)2MnCl  → HCl(aq)4  +(s)2MnO.               می شود                 
  چند لیتر است؟ STPمقدار نظري گاز کلر در شرایط ) آ                 

  
  .بازده درصدي واکنش را محاسبه کنید) ب                

  
  
  

  )  2(        شکل مقابل بیان کننده ي کدام قانون است؟                                                                 ) آ  -8           
      

  .با توجه به شکل معادله ي واکنش را بنویسید) ب                 
  
  

  لیتر متان را وارد واکنش کنیم  7با توجه به شکل اگر ) پ                 
  چند لیتر بخارآب تولید می شود؟                  
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)  5/2  (                                                                                                 .به سؤالات زیر پاسخ دهید  -9             
شود ؟  اي استفاده می ي هواي خودروها براي تولید گاز از چه ماده در کیسه) آ            
ري بر کارآیی موتور خودرو دارد ؟در موتور خودرو اگر نسبت هواي وارد شده به موتور افزایش یابد ، چه اث) ب           

 
 

کنند؟ اي استفاده می بر اي آنکه اثر فلز واکنش پذیر تولید شده در واکنش را از بین ببرند از چه ماده) پ          
 

.مول را تعریف کنید)ت          
  
 

  )  2(        چند گرم  .اکنش می کنیمرا طبق معادله ي زیر باکلسیم کلرید وارد و% 40گرم نقره نیترات باخلوص 17  -10         
  ؟         است 75%بازده واکنش نیز .کلسیم نیترات حاصل می شود                

                                                                                     g/mol 170  =3AgNO      164  =2)3NO(Ca           
                                                2)3NO(Ca  +AgCl(s)2 → (aq)2CaCl  +(aq)3AgNO2   

   
  
  
  
  
  

                                
  
  
  
  
  

               
  
  

               بهزادي - ماست ي ابعاد زندگی در گرو همت و تلاش ش پیروزي و موفقیت در همه                                                           


